



НАШ ПРОЕКТ

«Экотропа «Авангарда» - так назвали мы наш новый редакционный проект и надеемся, что он заинтересует в районе многих.

5 стр.



ТВОРЧЕСТВО

Новый конкурс для людей старшего поколения посвящен Году народного искусства и культурного наследия народов России.

7 стр.

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

vk.com/public209384686

12+

Авангард

№22 (10517) 3 июня 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

СЛАВИМ ДОЛГОЖИТЕЛЕЙ



По жизни - с добротой и трудолюбием

23 мая свой 81-й день рождения отметила Нина Алексеевна Кочерыжкина, Почетный гражданин района, ветеран отрасли сельского хозяйства. Именинницу поздравили в этот день глава района Аркадий Викторович Ефименко и председатель районного Совета Анатолий Иванович Солодовниченко.

Нина Алексеевна родилась 23 мая 1941 года в Ленинградской области. Во время Великой Отечественной войны ее семью эвакуировали в Марьяновский район. 1 января 1960 года после окончания средней школы Н. А. Кочерыжкина начала работу в племзаводе «Овцевод», позже заочно окончила сельскохозяйственный техникум.

Более 20 лет Нина Алексеевна проработала в отрасли животноводства в племзаводе «Овцевод» в должности зоотехника - селекционера. На профессиональном уровне руководила племенной работой в хозяйстве, организовывала учебу техников - осеменаторов по воспроизводству стада. Под ее руководством в хозяйстве проводились работы по усовершенствованию системы кормления, что повышало сохранность овец. Особое внимание Н. А. Кочерыжкина всегда уделяла увеличению продуктивности маточного поголовья и обеспечению сохранности поголовья. Благодаря трудо-

любью Нины Алексеевны хозяйство неоднократно добивалось высоких наград на животноводческих выставках.

Сердечность, творческий поиск нового, передового, принципиальность, трудолюбие и добросовестность - отличительные черты ее характера. Долгие годы она успешно совмещала хозяйственную деятельность с большой общественной работой. Все это снискало ей заслуженный авторитет и уважение. Ее труд по праву оценен многими правительственными наградами, такими, как серебряная и бронзовая медали ВДНХ, медали «За трудовое отличие», «Ветеран труда», «За доблестный труд», «За высокие достижения».

За большой вклад в развитие сельского хозяйства Марьяновского района в 2014 году Нине Алексеевне Кочерыжкиной было присвоено звание «Почетный гражданин Марьяновского муниципального района». В 2017 году она была награждена медалью С. И. Манякина, в 2019-м - орденом Славы С. И. Манякина.

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ

Достоверно и наглядно о том, что важно прямо сейчас

НОВОСТИ

Волонтеры-медики посетили наш район

Выезд состоялся в рамках Всероссийской акции «Добро в село».

Волонтерская помощь в сфере здравоохранения - одно из основных направлений деятельности движения, созданное для повышения качества и скорости оказания помощи пациентам. Для этого общего дела объединились студенты медицинских образовательных учреждений, психологи, педагоги, спортсмены, представители творческих профессий и другие неравнодушные люди, готовые посвятить себя работе в сфере здравоохранения.

Добровольцы СП СПО «Омское медицинское училище железнодорожного транспорта» совместно с врачами БУЗОО «Областной центр медицинской профилактики» посетили наш район, оказали помощь в диспансеризации населения, а также провели санитарно-профилактическую работу с населением на тему профилактики социально



значимых заболеваний. Всего же весной этого года у них запланировано четыре выезда. Столько же выездов ждут волонтеров-медиков в осенний период.

Во Всероссийской акции принимают участие обучающиеся всех медицинских образовательных организаций региона. Акция «Добро в село» реализуется при поддержке министерства здравоохранения Омской области.

Дети охраняют лес от пожаров

Баннеры, созданные на основе рисунков ребят-победителей конкурса плакатов, инициированного ГУ Лесного хозяйства Омской области были размещены на днях в лесах нашего района. Напомним, что лучшими среди них были признаны работы Екатерины Рибель из Марьяновской первой школы, Ксении Бибиковой и Михаила Дубровского - из Степнинской. А буквально пару дней назад ребята и сами убедились, что их рисунки теперь стали напоминанием об острой необходимости соблюдать меры пожарной безопасности в лесных массивах.

- Очень рада была увидеть свой плакат в лесу, даже гордость испытала, что участвую в таком большом деле, как сохранение лесов. На самом деле каждый может в этом участвовать, достаточно лишь соблюдать элементарные правила безопасности, не разжигать костры и вести себя аккуратно, - выразила мнение Ксения.



Миша был приятно удивлен, увидев свой рисунок в таком большом формате. Своими впечатлениями поделилась и Катя:

- Счастлива, что мой рисунок теперь будут видеть многие люди и знать, что я участвую в профилактике лесных пожаров. Считаю, что количество возгораний в лесу уменьшится, если люди будут соблюдать простые и всем понятные правила.